



抗疫關愛行動音樂會 星援建造業 為香港打氣



▲八月底梁詠琪在零碳天地舉行音樂會，透過低碳表演方式為建造業界及香港打氣。

兩場抗疫關愛行動網上音樂會，透過低碳表演方式為建造業界加油打氣。首場由著名女歌手梁詠琪打響頭炮，在八月底舉行名為《梁詠琪「打打氣」音樂會》，而在中秋追月夜則由人氣男歌手周柏豪接力，舉行《周柏豪你的後援音樂會》。兩位歌手慈善演出，籌得款項將用作支持「建造業抗疫關愛行動」（「關愛行動」），向不幸染病的註冊建造業工人及其家屬，提供經濟援助。為了恪守防疫措施，兩場音樂會以預先錄影方式進行，獲得超過30個網絡媒體於本地及海外同步播出。



▲梁詠琪音樂會除以Unplugged形式演奏外，歌手及音樂團隊都自備飲用水，加上鳥語花香、綠油油的草地環境，是低碳生活的最佳示範。

低碳音樂 喚起關注

建造業零碳天地（零碳天地）希望透過音樂會團結社會各界同心抗疫，繼續支持「關愛行動」。零碳天地主席莊堅烈表示：「在疫情下，多個行業包括建造業都深受影響，特別是前線工友更是首當其衝。他們一般以散工日薪制受聘，若果不幸染病，更是手停口停，個人及家庭承受沉重心理壓力。我希望音樂會可以集合地產

在新冠肺炎陰霾下，各行各業都大受打擊。疫情自年初在香港爆發，一眾建造業工友依然緊守崗位，默默地工作維持社會的正常運作。為了響應「建造業抗疫關愛行動」，建造業零碳天地早前舉辦兩場網上音樂會，為建造業工友打氣及籌款，亦鼓勵市民實踐低碳生活，向社會發放正能量。

商、建築商、分包商、材料商、業界專業人士以及有能力的工友，同心籌款及參與義工關愛服務，亦希望為市民提供免費娛樂。」

莊主席更希望舉辦低碳音樂會，鼓勵大家實踐節能、環保的可持續生活模式。「音樂會樂器除以不插電（Unplugged）形式演奏外，歌手及音樂團隊都自備飲用水，加上鳥語花香、綠油油的草地環境，是低碳生活的最佳示範。」

星級歌聲 支援工友

在疫情下籌辦音樂會所面對的困難更多，幸得兩位歌手鼎力支持，梁詠琪更邀請多位音樂界好友參與設計演出內容，她說：「持續的疫情，令許多人的生計、生活大受影響。其中建造業前線工友需要在戶外工作、用膳，無論工作、生活都有很大的挑戰。因此，我希望透過音樂會為他們打氣，同時呼籲各界人士支持『關愛行動』，為建造業工友及其家屬提供實際援助。」

為配合周柏豪在中秋追月夜播放的音樂會，



▲周柏豪藉音樂會感謝建造業工友在疫情期間堅守崗位，亦希望大家支持關愛行動，幫助受疫情影響的建造業工友和家人。

零碳天地特別製作四米高的月球燈佈置現場，讓大眾在觀看時也感受節日氣氛。周柏豪表示：「受疫情影響，某些行業還可以在家工作，但建造業工友為了繼續令社會正常運作，無論風吹雨打仍堅守崗位。我很高興可以一盡綿力，藉音樂會向建造業講聲感謝和致敬，亦希望大家支持『關愛行動』，幫助受疫情影響的建造業工友和家人。」

關愛行動 及時送暖

「建造業抗疫關愛行動」是在今年二月由建造業議會（議會）聯同建造業界共同發起及推動，為受新型冠狀病毒影響而須接受強制隔離，或不幸染病的註冊建造業工人提供經濟援助及防疫物資；並向他們及其家屬送上關愛及慰問。疫情爆發初期，建造業界面對開工不足及防疫物資短缺等問題，「關愛行動」獲業界一呼百應，籌得超過二千萬元善款和物資。截至九月底，行動已經為94名確診工友和1,726名被強制隔離的工友發放援助金、向工地派發了超過55萬個口罩和13萬支消毒搓手液、向接近10萬名60歲以上的先進工友及超過5萬名參與技能測試和申請工人註冊證的工友派發關愛包。

如果早前錯過了兩場網上音樂會，歡迎到議會Facebook專頁重溫，更希望大家慷慨解囊，捐助「關愛行動」。



抗疫關愛行動——
梁詠琪
「打打氣」音樂會



抗疫關愛行動——
周柏豪
你的後援音樂會

建造業魯班飯行動

疫情持續令經濟步入衰退，尤以基層市民生計飽受打擊。建造業運動及義工計劃（CISVP）承傳魯班先師精神，推行「建造業魯班飯行動」，向弱勢社群派發「魯班飯」。

本年五月起，CISVP與不同社福機構合作，在觀塘、石硤尾、佐敦及葵涌區，逢周五為獨居長者、雙老家庭、失業人士、低收入家庭、行動不便人士、劏房戶及少數族裔家庭等免費派發「魯班飯」，以援助他們度過「疫」境及送上建造業對他們的關愛。

CISVP誠邀各界友好發揚善心，認購飯盒及參與義工派飯服務，將愛與關懷贈予社會。有關詳情可掃描右邊二維碼，查詢可致電2100 9488或電郵至cisvp@cic.hk。



Presented by



www.cic.hk